

వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని

అభినందించిన రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్

మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా తెలుగు జనశక్తి జూలై 17



విధి నిర్వహణలో సమయ స్ఫూర్తిని ఇలాగే కొనసాగించాలని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్ సూచించారు. వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరేట్ నెరడ్యూట్ కార్యాలయంలో సిపి వారిని రివార్డు లతో అభినందించారు ఈ 15 వ తేదీన మీర్చేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లేల గుడా ఆర్ సి ఐ రోడ్డు వద్ద కద్దాల్ వెక్యున్న వెంకటేష్ అనే వ్యక్తి తన మహేంద్ర కె యు వి కారులో ఏసీ నుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు రావడంతో, అది గమనించిన అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నర్సింగ్ రావు, కృష్ణ మరియు సాయిరామ్ లు కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అప్రమత్తం చేసి, కారు ఆపి అతని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా రావడంతో అటుగా వాహనాలు వెళ్లకుండా ఆపడంతో ఎవరికి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి

ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చి, ఆలస్యం చేయకుండా, అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అదుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తక్షణమే స్పందించి, ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకుండా వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తి ని అభినందించిన కమిషనర్ ముందు ముందు కూడా విధి నిర్వహణలో ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని సూచించారు. ఎల్ బి నగర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీ. వి. శ్రీనివాస్ మరియు వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ డి. వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని

అభినందించిన రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్

క్రైమ్ కౌంటర్ న్యూస్ ప్రతినిధి రాచకొండ: -విధి నిర్వహణలో సమయ స్ఫూర్తిని ఇలాగే కొనసాగించాలని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్ సూచించారు.వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరేట్ నెరడ్యెట్ కార్యాలయంలో సిపి వారిని రివార్డు లతో అభినందించారు ఈ 15 వ తేదీన మీర్చేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లేల గుడా ఆర్.సి.ఐ రోడ్డు వద్ద కడ్డాల్ వెళు న్న వెంకటేశ్ అనే వ్యక్తి తన మహేంద్ర కే యు వి కారులో పోస్ నుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు రావడంతో, అది గమనించిన అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నర్సింగ్ రావు, కృష్ణ మరియు సాయిరామ్ లు కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అప్రమత్తం చేసి, కారు ఆపి అతని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా రావడంతో అటుగా వాహనాలు వెళ్లకుండా ఆపడంతో ఎవరికి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చి, ఆలస్యం



చేయకుండా, అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అదుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తక్షణమే స్పందించి, ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకుండా వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తి ని అభినందించిన కమిషనర్ ముందు ముందు కూడా విధి నిర్వహణలో ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని సూచించారు. ఎల్వీనగర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి వి .శ్రీనివాస్ మరియు వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ డి. వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరలు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి ప్రాణాలను కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని అభినందనలు

రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్



నేరేడ్ మెట్, తెలంగాణ దిశ :విధి నిర్వహణలో సమయ స్ఫూర్తిని ఇలాగే కొనసాగించాలని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు ఐపిఎస్ సూచించారు.వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరేట్ నేరేడ్ మెట్ కార్యాలయంలో సిపి వారిని రివార్డులతో అభినందించారు. ఈ 15 వ తేదీన మీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లెలగూడ ఆర్ సిఐ రోడ్డులో కడ్డాల్ వెళ్తున్న వెంకటేష్ అనే వ్యక్తి తన మహేంద్ర కెయువి కారులో ఏసీ నుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు వచ్చాయి. ఇది గమనించిన అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నర్సింగ్ రావు, కృష్ణ, సాయిరామ్ లు కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అప్రమత్తం చేసారు. కారు ఆపి అతని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా

రావడంతో అటుగా వాహనాలు వెళ్లకుండా ఆపడంతో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం అందజేశారు. ఆలస్యం చేయకుండా అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అదుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తక్షణమే స్పందించి ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకుండా వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తిని కమిషనర్ అభినందించారు. భవిష్యత్తులో కూడా విధి నిర్వహణలో ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్ బి నగర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి వి. శ్రీనివాస్, వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ డి. వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని అభినందించిన రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు

విధి నిర్వహణలో సమయ స్ఫూర్తిని ఇలాగే కొనసాగించాలని
రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు సూచించారు.

ధరణి, కాప్రా :

వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరేట్ నెరడ్యెట్ కార్యాలయంలో సిపి వారిని రివార్డు లతో అభినందించారు. మీర్చెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లెల గుడా ఆర్సిఐ రోడ్డు వద్ద కడ్రాల్ వెళ్తున్న వెంకటేశ్ అనే వ్యక్తి తన మహేంద్ర కారులో ఏసీ నుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు రావడంతో, అది గమనించిన అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నర్సింగ్ రావు, కృష్ణ మరియు సాయిరామ్ లు



కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అప్రమత్తం చేసి, కారు ఆపి అతని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా రావడంతో అటుగా వాహనాలు వెళ్లకుండా ఆపడంతో ఎవరికి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చి, ఆలస్యం చేయకుండా, అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అదుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తక్షణమే స్పందించి, ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకుండా వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తి ని అభినందించిన కమిషనర్ ముందు ముందు కూడా విధి నిర్వహణలో ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని సూచించారు. ఎల్పీ నగర్ ట్రాఫిక్ డిసిపి వి.శ్రీనివాస్ మరియు వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ డి వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరలు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సిబ్బందిక రివార్డులు



ప్రజాపక్షం/మల్కాజిగిరి: మంటలు చెలరేగిన కారులో ఉన్న వ్యక్తిని సమయస్ఫూర్తితో కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్బాబు రివార్డులందించి అభినందించారు. గత సోమవారం జిల్లెల గూడ ఆర్.సి.ఐ రహదారి కడ్డాల్ వెళుతున్న మహేంద్ర కారులో ఆకస్మికంగా మంటలు చెలరేగుతుండటాన్ని అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న ట్రాఫిక్ పోలీసులు నర్సింగరావు, కృష్ణ, సాయిరామ్లు కారులో ఉన్న వెంకటేష్ను అప్రమత్తం చేసి కారులోంచి బయటకు తీసుకొని వచ్చి అగ్ని మాపక దళ విభాగానికి వెంటనే సమాచారం ఇచ్చి ఆ మార్గంలో వెళుతున్న వాటర్ ట్యాంక్ను ఆపి నీళ్లు చల్లటం ద్వారా మంటలను అదుపులోకి తేగలిగారు. సమయస్ఫూర్తితో ప్రాణాపాయం నుండి కాపాడి, మంటలను అదుపు చేయటంలో కృషి చేసిన ట్రాఫిక్ విభాగ సిబ్బందికి బుధవారం రాచకొండ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ఎల్.బి. నగర్ ట్రాఫిక్ విభాగ డి.సి.పి శ్రీనివాస్, వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్లు వెంకటేశ్వర్లు, ప్రదీప్ కుమార్లతో పాటు పోలీస్ కమిషనర్ రివార్డులిచ్చి అభినందించారు.



వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని అభినందించిన రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు

సృజనక్రాంతి/రంగారెడ్డి : వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరేట్ నెరడ్యూట్ కార్యాలయంలో సిపి వారిని రివార్డులతో అభినందించారు. విధి నిర్వహణలో సమయ స్ఫూర్తిని ఇలాగే కొనసాగించాలని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు సూచించారు. ఈ 15 వ తేదీన మీర్పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లేల గుడా ఆర్.సి.ఐ రోడ్డు వద్ద కడ్డాల్ వెళ్తున్న వెంకటేశ్ అనే వ్యక్తి తన మహేంద్ర కారులో ఏసీ నుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు రావడంతో, అది గమనించిన అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది నర్సింగ్ రావు, కృష్ణ, సాయిరామ్లు కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని అప్రమత్తం చేసి, కారు ఆపి అతని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా రావడంతో అటుగా వాహనాలు వెళ్లకుండా ఆపడంతో ఎవరికి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చి, ఆలస్యం చేయకుండా, అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అదుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తక్షణమే స్పందించి, ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకుండా వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తి ని అభినందించిన కమిషనర్ ముందు ముందు కూడా విధి నిర్వహణలో ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని సూచించారు. ఎల్.బి.నగర్ ట్రాఫిక్ డి.సి.పి శ్రీనివాస్, వనస్థలిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరలు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని అభినందించిన రాచకొండ సిపి సుభీర్ బాబు



రాచకొండ, ప్రజా ప్రతిభ , జూలై 17:

విధి నిర్వహణలో సమయ మూర్తినె ఇలాగే కొనసాగించాని రాచకొండ సిపి సుభీర్ బాబు జనీఎస్ పూరించారు. వ్యక్తి ప్రాణాలు కాపాడిన పనర్పరిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని రాచకొండ కమిషనరీలో నెరవేర్చడం ఆర్కాంఘంలో సిపి వారిని నిధాన్యంలో అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేరుతో పరిధిలోని జిల్లం గూడా ఆర్.సి.ఐ రోడ్డు పక్క కల్లూర్ వెళ్ళుతున్న సందర్భంగా అనే వ్యక్తి తన మనోహర కియోవి కారులో ఏసీ సుండి అకస్మాత్తుగా మంటలు రావడంతో అది గమనించిన అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న పనర్పరిపురం ట్రాఫిక్ సిబ్బంది వర్సింగ్ రాఫ్. కృష్ణ మరయ సాయిరామ్ లు కారు నడుపుతున్న వ్యక్తిని

అప్రమత్తం చేసి, కారు అది అవని ప్రాణాలు కాపాడారు. వెంటనే మంటలు ఎక్కువగా రావడంతో అటుగా వారాళాలు వెళ్ళుతుంటూ అవడంతో ఎవరికీ ప్రాణ వ్యర్థం జరగలేదు. వెంటనే ఫైర్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చి, అంశ్యం చేయమంటూ అటుగా వెళుతున్న ఒక వాటర్ ట్యాంకర్ తో మంటలు అడుపులోకి తీసుకుని రావడానికి కృషి చేశారు. తర్వాతే స్పందించి ఎలాంటి ప్రాణవ్యర్థం జరగమంటూ వ్యవహరించిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సమయమూర్తినె అభినందించిన కమిషనరీ. ముందు ముందు తొణా విధి నిర్వహణలో జేడ్ మూర్తినె కొనసాగించాలని పూరించారు. ఎల్.సి పగర్ ట్రాఫిక్ టీసీపి పి.కే.సి.బాగ్ పనర్పరిపురం ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ డి.సెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.